

2012-2015 年
油尖旺區議會
社區建設委員會

澳門又派 8000 香港跟不跟？

背景：

澳門政府早前宣布新一期施政報告，向每名永久居民派 8,000 元，本港有報章便刊登題為《澳門又派 8 千元 香港跟不跟？》的報導，當中內容如下：

「澳門又派錢！澳門行政長官崔世安昨宣布新一期施政報告，向每名永久居民派 8,000 元，羨煞港人。港府去年曾全民派 6,000 元，明年初施政報告會否如澳門一派再派？派錢皆大歡喜，但派到停不了，又是否好呢？」

上文再次引發社會討論香港政府應否以「派糖」、「派錢」等紓困措施，直接回饋廣大市民。以標榜「做實事」的新政府，正就來年施政報告及預算案諮詢公眾意見，這正好讓本委員會向特區政府提供各項有效建議，便利普羅群眾。

提問及要求：

1. 請政府明確答覆，本港來年及往後會否再次以「派錢」方式推行措施？
2. 要求行政長官及財政司司長認真聆聽本委員會委員就明年施政報告及財政預算案提供的各項寶貴意見。

文件提呈：

本文件提呈 2012 年 12 月 6 日油尖旺區議會社區建設委員會會議，供全體委員討論並就財政預算案提供各項寶貴意見，並邀請行政長官辦公室、財政司司長辦公室、民政事務總署及油尖旺民政事務處代表參與會議及回答提問。

提呈人：黃建新議員、黃舒明議員、黃頌議員

2012 年 11 月 14 日